
学校だより 六ＧＯっ子 №１６

令和２年 １月１５日

（館林市立第六小学校 TEL 72-4060 ・ FAX 72-4072） 校長 長谷川 洋

楽しかった合同お楽しみ会
１２月４日（水）、館林市文化会館小ホールにおいて、特

別支援学校と市内小中学校特別支援学級の合同お楽しみ会が

行われ、本校からも３，４，５組の児童が参加しました。出

し物の時間になると、他の小学校と一緒に「パプリカ」を披

露しました。練習の成果を十分に発揮し、切れのいいダンス

を全員で披露し、大きな拍手が沸き起こりました。最後にサ

ンタさんからプレゼントをいただき、とても楽しい一日を過

ごしました。 【踊るパプリカ】

これらの費用は、地域の皆様の善意によって支えられてい

る館林市手をつなぐ育成会の募金からいただいています。また、ライオンズクラブやロータリー

クラブのご支援もいただいています。ご協力ありがとうございます。

学校生活をよりよくするために～児童会本部役員の活動から～
児童会本部役員は５，６年生の各クラスから２名ずつ、合

計８名で構成されています。毎日朝と２０分休みに校舎内を

回ってあいさつ運動を行い、よいクラスにカードを渡し、給

食の時間に紹介しています。また、児童会新聞を発行し、あ

いさつの励行やいじめ防止を呼びかけたりしています。また、

代表委員会の時間には、毎月の生活目標を決めるための話し

合いを進めています。この他にも、運動会や持久走大会、感

謝の集会等の司会・進行も務めてきました。

六小の学校生活が、児童のみなさんにとってよりよくなるた 【真剣な話し合い】

めに、これからもがんばってください。

人権＝人を大切にすること
六小では、１０月末から「人権」に関する学習を推進してき

ました。１０月２３日（水）に第１回目の人権集会を行い、人

権学習の意義について学びました。その後、各学級で人権に関

するＤＶＤを視聴したり、標語や作文、ポスターにも取り組ん

できました。

そして１２月５日（木）第２回目の人権集会を行い、各学年

の代表作品（作文、標語、ポスター）の紹介が行われました。 【代表児童の発表】

どの作品も素晴らしく、全校児童から大きな拍手が沸き起こり

ました。

最後に、「人権を尊重することは、人を大切にすること。自分を大切にし、周囲の人を大切に

し、一人ぼっちのいない素晴らしい六小にしましょう。」という話をさせてもらいました。



駅伝にチャレンジ
１２月８日（日）たてばやし駅伝大会が城沼陸上競技場及

びその周辺コースで行われました。本校からは男子５チーム、

女子３チームが参加しました。一人２㎞を走り、５人で襷を

つなぎます。

参加者を募集し、自主的にやってみたいという児童が参加

しています。持久走大会が終わった後、放課後を使い練習を

重ねてきました。走り終わった後の児童の顔には、やり遂げ

た満足感があふれていました。寒い中、応援してくださった保 【真剣に練習】

護者のみなさま、ありがとうございました。

参加した児童は、以下の通りです。（敬称略）

◆男子六小らんらんＡ 瀧 智希 田口大成 阿部靖大 中山郁人 藤野直隆【市２位】

◆男子六小らんらんＢ 猪越里玖 飯田脩生 飯田悠生 加藤煌士 多田佳尚

◆男子六小らんらんＣ 田部井月臣 小倉日和 石垣優斗 野村来夢

◆男子六小らんらんＤ 鳥羽敬心 守永真陸

◆男子六小らんらんＥ 笠原義一 小堀魁夢 野村愛斗

◆女子六小るんるんＡ 菊池あおい 篠崎花音 鑓田美悠 佐藤美桜 星野伶奈【市３位】

◆女子六小るんるんＢ 佐藤 花 初谷有菜 齊藤結香 須藤那菜 笠原志織

◆女子六小るんるんＣ 山口愛美 タバ リサ 中村碧泉 谷津薫子

けがの予防・手当てを知ろう ～学校保健委員会の開催～
１２月５日（木）、学校医の星野先生、川島先生、学校歯

科医の岩﨑先生、学校薬剤師の谷先生、ＰＴＡ役員の方々を

お招きして学校保健委員会を開催しました。今年度の児童健

康診断結果を養護教諭が報告し、その後、「けがの予防・手

当てを知ろう」というテーマで、保健委員会の児童が調べて

まとめたことを発表しました。「六小でけがが増えているの

はなぜか？」「どのような場所でけがが多いのか」「けがの種

類と手当ての方法」等、細かい部分まで立派に発表すること

ができました。保健委員のみなさん、ありがとうございました。 【発表の様子】

体験型万引き防止教室
１２月１３日（金）、３年生が館林警察署生活安全課スク

ールサポーターの齋藤さんを講師としてお招きし、「体験型

万引き防止教室」を実施しました。

２人の男の子が本屋に行き、欲しい本があるが持ってい

るお金が足りないという設定で、担任と齋藤さんによる役

割演技が行われました。「たろうくん」に誘われて万引きを

してしまった「じろうくん」。結局は店の人に見つかり、警

察からも指導を受けることになりました。

その後、３年生の児童が「じろうくん」役になり、どう

すれば万引きを防げたかを役割演技しながら考えました。 【役割演技】

「誘われても断る」「友達やめても万引きはしない」等の意見

が、子どもたちの中から出されました。

授業の最後に齋藤さんから、「万引きは窃盗罪という犯罪であり、重い罪になる」という話を

していただきました。齋藤さん、ありがとうございました。




